3akpeiToe Akunoneproe O6mecrso «Cucrema Komnaexe»

OKIT 12 8000
COTJIAC@BAHO VTBEPXJIAIO

Havyansupyh Vnpasnenus ATTTIT ['enepanbHbIi aMpeKTOp

B.B. Hukanopos ErgZsge—  JLP. Kanutanckuii

Egriwe . SN 2012r. 2012r.

KOMILIEKT MATEPHAJIBHOU YACTH JIJISI PEMOHTA
I'ABONEPEKAYHUBAIOUIHUX AI'PETATOB I'TA-12 (-16) «¥Ypaa».
CHCTEMA ABTOMATHYECKOI'O YIIPABJIEHHS «AJITOCTAP.04.03».

NEPEYEHb KOMILIEKTYIOIHNX
73357365.1280.001-10 IIK

COI''TACOBAHO COI'JTACOBAHO

I'naBHBIH HHXKEHEP 3aMeCTHTEIb TeHePATBHOTO AHPEKTOpa Mo

Q00 «I"a3npom Tpancrasz Exarepunbypr» COMPOBOXKACHHIO IKCILTyaTalluH
00BEKTOB €HHON CHCTEMBI

rasocHabKeHus

HB. No moJut. IToanuck n nara B3am. uHB. Ne HUus. N nyon. | Iloanuce u gata

pd

i wosom

Cankr [lerepOypr
2012

’( _JiosnmoB BA

R

Konuposan :




JlaHHBIA JOKYMEHT SBISETCS HEOTHEMJIEMOH 4YacThio TeXHHYECKHX YCIOBHH Ha KOMILIEKT
MoHTaxHBIX YacTeil (KMY). KMY CAY I'TIA npumensiercs Ha Beex [TIA, ocHAIEHHBIX JaHHO!

.
E CAY, BHe 3aBHCHMOCTH OT PeTHOHA M YCIIOBHIT pa3MeIeHus obopynoBanus CAY.
g.
3
= Tabamma 1.
Kparkasn
HaumenoBanune marepuaiios, TeXHUYeCKast E K
KOMILIEKTYHOIIMX H31eJIHil H APYTrux XapaKTepHCTHKA - g
Ne MaTepHAJIbHBIX PecypcoB (Mapka, THI, pasmep, HEM -
n/n MaTepHaJ U np.)
bJok ynpasienns
1 [IporpamMHoO-anapatHbiit MOy b LXX-MCCL 1
YIIpaBJICHUS U 3al[UTHI H
2 7 | Moxyus cBs3u (Modbus) MVI56-MCMR - i
;M
<
g‘ 3 | Monyns cBsizu (Ethernet) 1756-ENBT LT 3
4 Ilaccwn, 13 ciot 1756-A13 - 2
5 brokx muranus , 24VDC 1756-PB72 . 5
6 | 3armymka 1756-N2 mT 2
Iloacncrema BBO/Ja/BBIBOAA CHIHAJIOB
7 | Moxye aHaIOTrOBBIH BXOAHOM, 16 Al 1756-1F16 mT 7
8 | Komonka kinemmuast, 36 pin 1756-TBCH mT 7
= 9 | Moayne aHaIOroBEIH BEIXOAHOM, 8 AO 1756-OF8 IIT 1
5 10 | Kononka xemmuasi, 20 pin 1756-TBNH T 1
; 11 | YerpoiicTBo noakimovenus k cetu Ethernet 1794-AENT IT 1
= -~ o
% 12 Y CTaHOBOYHBIH 3JIEMEHT /st MOJTyJIeif BBOIA 1794-TB3G Lt 5
= YaCTOTHBIX CUTHAJIOB
13 | Mozyne yacToTHBIN BXOAHOH, 2 FI 1794-1J2 T 5
-
Lge 14 | Mozayne 4acTOTHOTO yCHIIEHHS T 5
Z
g Bxonmnoit ananorossrit Moayis In: (0)4-20mA
< 15 Out: 4-20mA KFD2-STC4-1 IIT 15
g! BxomHoii IByXKaHAIBHBINA 3aHAIOTOBEI
g 5 moxyik In: (0)4-20mA Out: 4-20mA L e yk %3
: BxonHoit aHaI0roBEIH MOIYIIB C
g 17 | uckpo3ammToii KFD2-STC4-Ex1 T 7
In: (0)4-20mA Out: 4-20mA
=
= 73357365.1280.001-10
M3m) JImer | Ne mokym. | [Moanucs| [lata
=l Paspat Haxumn Kommnexr marepuansHoit yacta s Jlurepa | Jlucr Jluctos
g ITpos. Bycun PEMOHTa ra3onepeKkayiBalolIiX arperaTtos l [ 2 20
e ['TIA-12(16) Ypan. CAY AJITOCTAP.04.03 \ N
s T Ilepeyenb KOMIIEKTYIOMIHX 3A0 “Cucre MILJEKC
= V1B, XonoceBuy

Konuposan :

dopmar Ad S




[Tponomkenue Tabaumer 1

Kparkas
HanmenoBanue marepuasios, TeXHHYeCKast E K
KOMILTEKTYIOIHX H3/IeJIHI H IPYTruX XapaKTepHCTHKA - B
Ne MaTePHAJbHBIX PeCypCcoB (Mapka, Tan, pasmep, T i
n/n MaTepHuaJ | np.)
BxXozHO# IByXKaHAILHBIH aHATIOTOBBIH
18 moxyib In: TC, TXA, Out: 4-20mA KFD2-UT2-2 1t 11
BxonHol 1ByXKaHAIBHBINA aHATIOrOBbIH
19 | Mmomyns ¢ mckposzammroit In: TC, TXA, Ex, KFD2-UT2-Ex2 mT 5
Out: 4-20mA
20 AHanorosslit mpeoGpasoBares Tepmonap - MCR-SL-TC-UI-NC 15
150°C to +1250°C /4-20mA(ATC) (2864299) -
Bxonnoit ananorossiit Momyis cury. 0-
21 370VAC / 4-20mA MCR-VAC-UI-O-DC T 2
Bxoxuoit ananorossiii Momys curs. 0-
22 550VDC / 4-20mA MCR-VDC-UI-B-DC IT -+
BBIX0/1HO# aHATIOTOBEIN MOLYIIB C
23 | HCKpO3aMMTON KFD2-SCD2-Ex2.LK IT 3
In: 4-20mA Out: 4-20mA
24 | Monynb qucKpeTHBIH BXoAHO, 32 DI 1756-1V32 mT 3
25 | Moxyns TuCKpeTHbIH BBIXOAHOIM, 32 DO 1756-OB32 T 3
26 | Kononka xiremmuast, 36 pin 1756-TBCH T 10
s 27 BeixoaHO# MHCKpEHTEIH MOy I (pete), EMG 10-REL/KSR-G - 84
2 220B 24/21-LC
g 28 | BxomHoii muckpetHb Moays, 220VAC CMM-1002 T 7
E{ 29 | BxoaHoii tuckpetHsiit Moays, 220VDC CMM-1002 T 13
Fr 30 | BxogHol qUCKpeTHBIH MOy IIb, 24B CMM-1022 It 74
& 31 Bxomnoit nuckperHsiit Moxyis 24B ¢ CMM-112 =Y 23
5 KOHTPOJIEM IEJIOCTHOCTH IIENH
Z Cucrema s1eKTponuTanus
g
= QUINT-PS-100-
N 32 | bnok nutaHus 240AC/24DC/20 IIT 4
> (2938620)
£
. QUINT-PS-100-
& 33 | Biok nuTanus 240AC/24DC/5 T 8
(2938581)
£ 34 | M TIepeHanpsKEHUS] Pl e 00 K-T 3
5 OJTyJIb 3AIIUTHI OT ePeHAIPSIKE (2858357, ¢ 6asoi)
2
:
S
=
:
& ; JIucr
g 73357365.1280.001-10 3
~ M3m|Jlncr | Ne mokym. [Toamnuce | Jlata /
/£

Konupogan :

dopmar Ad /V




[Iponomkenue Tabup! 1

Kparkas
HaunmenoBanmne marepuaJios, TeXHHYeCKast E K
KOMILIEKTYHOIIHX H3/IeJIHi U JPYrHX XapaKTepHCTHKA o g
Ne MaTepHAJILHBIX pecypcoB (mapka, Tan, pasmep, 1M "
n/n MaTepHaJ U mp.)
OrpanuvnTesib packpyTKH
35 | OrpanuunTesb pacKpyTKH T77510-10 B
QUINT-PS-100-
36 | biok nutanus 240AC/24DC/5 T ’:
(2938581)
KomniekT MOHTAKHBIX B
COETHHHUTEJIbHBIX H3Ie/THi
37 g\jTOMaT. Beiki-11p nByxmomocHsiii VDC, S192C6A DC it 5
38 6AAB;TOMaT. Beixi-16 ogHOmomocusi VAC, S191C6A E5 - 1
39 :‘:xABTOMaT. Beixit-1e ogHonomocHs VAC, S191C4A E5 _— I
40 | Poserka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
41 Crangapraeni cBetriabHEK 14BT / 230B
452mm 4138.150 IIIT. 1
42 | BeiurouaTens KOHIEBOH 11T 4127.000 IIT. 2
43 | Perynsarop temneparypsi 1 mr 3110.000 IIT. 1
44 | Ilpy>xuHHas KieMMa ST 2,5 IT. 30
g 45 | Topuesas kpsika D-ST 2,5 IIIT. 6
® 46 | Ilepempruka BThIYHAs (Ha 10 BEIBOZIOB) FBS 10-5 IIT. -
§ 47 | Ilnara pa3genurens ATP-ST4 IIT. 8
E 48 | JIByx®spycHas NpyKHHHAS KIIeMMa STTB 2,5 IIT. 210
49 | Topuesast KpeIKa D-STTB 2,5 IIT. 12
8 50 | Ilepembruka BTeraHast (Ha 10 BBIBOIOB) FBS 10-5 IIIT. 10
E 51 | Ilnara pazgenureins ATP-STTB4 IIIT. 6
g 52 | IlpyxuHHas KjieMMa ¢ pa3MBIKaTeIeM ST 2,5-MT IIIT. 20
~
53 MapkupoBo4Has moocka, ZB5, QR:1-10 18
. 0003H.BEPTUKAIBLHO IIT.
¥ 54 MapkupoBounas mosocka, 7B5, QR:11-20 14
g 0003H.BEPTUKAITHHO IIIT.
§ 55 MapkupoBo9Has 10JI0CKa, 7B5, QR:21-30 12
m 0003H.BePTHKAIHLHO IIIT.
56 MapkupoBoyHas mosocka, 7BS5, QR:31-40 12
. 0003H.BEPTHKATLHO IIT.
=
S 57 MapkupoBouHas mosiocka, 7BS5, QR:41-50 12
= 0003H.BEPTHKAIHLHO IIIT.
2 58 | MapkupoBo4Has mojiocka, 6e3 Hamuceit ZB 5:UNBEDRUCKT | . 4
3
=
3
=
g Jlucr
= 73357365.1280.001-10 4
~ M3m|JIuct | Ne gokym. IToamnucs | [lata

Konnposan :

®opmar A4

v 4




I[Ipoomkenue Tabmumsr 1

Konuposan :

®Dopmar Ad

Kparkas
HanmenoBanne MaTepHaio, TeXHHUYeCKasi En Kou-
KOMILTEKTYOIHX H3/1e/THIl U APYrHX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepPHAILHBIX PECYyPCoB (Mapka, Tan, pazmep, e Bo
n/n MaTepuaJ u mp.)
59 | Hakoneunux 0,75 Mmm2 Al 0,75-8 1001 15
60 | Hakoneunux 1,5 Mm2 Al 1,5-8 1001t 3
61 | Hakoneunuk 2,5 Mm2 Al 2,5-8 100mmT 1
62 | HakoHeunuk naBoitHoi 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 100mT 6
63 | Hakoneunuk aBoitHO# 1,5 Mm2 Al TWIN 2x1,5-8 1001t 2
64 | HakoHeynuk nBoitHOI 2,5 Mm2 AI TWIN 2x2,5-8 100t 1
65 | Hakoneunuk 4,0 mm2 Al 4,0-8 1001t 1
66 | Hakoneunuxk xonsreBoii M6X4 T 10
67 | Hakoneunuk kombueBoit M8X4 T 10
68 | HakoHeYHHK KOJIBIIEBOIT M6X2,5 IIT 20
69 | Tpybxa mapkupoBouHas PT-10015 yI 1
70 | Tpybxa mapkupoBounast PT-02015 yI 10
71 Tabnuuxa j1s MapKupoOBOUHO TPyGKH (B PF-10015KT9 ool 3
JIACTax)
72 | Pene EMG10 EMG JORELASRG | e | 20
73 | Pene EMG17 N SELRSR | e | 20
= 74 | Pene TMP 24VDC T 3
< 75 | uwon BY255 mr | 32
g 76 | Kopmyc ZEE 2-4.0 T 16
:5 77 | Konnextop 9 pin male 1688858 T 1
78 | Konrakr (pin) 1688968 T 10
= 79 | Ilepexoanas konoaka FLKM-D9 SUB/B T 1
= 80 | IIxad) TS8, 600x600x1600 mm (1 IIT/KILT) 7821.500 T 1
~ 81 [Tanemn noxoss, 200x600 M, TIepe/I., 3aJIH. 1
E (2 wrr/xm) 8602.600 yI
) Ilauemn moxoms, 100x600 mMm, Gok. (2 2
2 IIT/KILT) 8601.060 yn
g 83 | Bokogsie manenu, 1600x600 mm (2 III'T/KILT) 8166.235 yI 1
z 84 | IManesns ocHosanmus, 600x100 mm (1 IIIT/KILT) 5001.214 T 2
) 85 | 3aknamnas raifka 50mr 4162.000 yIi 2
86 | Jiseproii mpoduims 690 M (20 mrr/kiw) 4598.000 yI 1
2 Hpodumns monTaxmei 495 M (23x23) (20
§ o IIT/KILT) 4171.000 yII :
; 88 | Onoproe kpemnenne 24t 4182.000 yI 2
§ 89 | Cyxaps M6 20w 4179.000 yI 2
= 90 Montaxasiit npopuias TS/PS, 1800mm. (4 1
II'T/KILT) 8800.380 yI
5
=
2 Jlner
2 73357365.1280.001-10 /%% 3
=~ M3sm|JTuct | Ne mokym. IMoxnuce | Jlata
F o




I[Iponomkenue Tabmuip 1

Kparkas
HaumenoBanne MaTepuaios, TeXHHYeCKas Ex | Kox
KOMILIEKTYIOIIHX H3/IeJIHil H IPYrax XapaKTePHCTHKA
Ne MaTepHAJILHBIX PeCypCcoB (mMapka, TaHn, pasmep, — p
n/n MaTepuaJ U mp.)
91 | Pyuka «Komdopry» 8611.070 T 1
92 | Beraska uis pydku 2467.000 IIT 1
93 | KaGenbHas muna, 585 Mm (2 IIT/KILT) 4191.000 yII 1
94 | 3axum 12-16 (25 mrr/kmu) 2351.000 yI 1
95 | 3axum 18-22 (25 mrr/krun) 2353.000 yI 1
96 | 3axum 26-30 (25 mrr/kiw) 2355.000 yI 1
97 | Bentunsuuonnas pemerka (1 mr/kim) 3325.207 T 2
98 | ®unbrpyrommit BenTHIsITOp (1 LIIT/KILT) 3324.107 T 2
99 | Tepmoperymsrop (5 IIT/KILT) 3110.000 T 1
100 | Beixmouarens ¢ kpemesxom (1 rr/km) 4127.000 T 2
101 Pesunosas BBostHas mpoxianka 30x30mm (3 1
M/KILT) 2573.000 T
102 | KaGenbHbiit rodpp @16 mm., M. 25m 2595.000 T 1
103 | KaGensHbiit kopo6, 2000Mm CD 80*80 T 3
104 | Ka6enbnpit kopo6, 2000Mm CD 60*80 T 3
105 | KaGensapiit Kopo6, 2000mm CD 40*60 T 3
106 | MonTasusle nosicku JS 300 yII 50
107 | MonTaxHsIe nosicku JS 200 yI 50
g 108 | MonTaxusIe nosicku JS 100 yII 50
o 109 | MonTaku®Ii penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 12
g 110 | Iluna 3a3emnenns 3x10 mm, m NLS-CU3/10 M 1
5 111 | axum 3azemnenns 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
= 112 | 3axum 3a3emenus 4 mm2 AKG 4 GNYE T 20
o 113 | Baxum 3a3emnenus 35 mm2 AKG 35 GNYE mT 1
E 114 | 3axnm 3azemuaenns 35 mm2 AKG 35 BK T 1
s 115 | Jucr ¢ tabnmaxamu ESL 44X 7 JIACT 1
E 116 | Konosxa 3axumMuast E/NS35N T 68
117 | lepxarens Tabnuuxu KLM-A T 49
2 118 | Onopa mun 3azemenns SH1 T 4
= 119 | Stk CI.003.048-01 T 1
3 120 | Kpommreiin Cr.000.378 T 2
- 121 | Konouxka CI’.000.100 mT 88
122 | Inanka CI'.000.006 1T 50
£ 123 | Buat M4x10 TOCT17473-80 T 16
5 124 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 mr | 85
2 125 | Bur M6x12 TOCT17473-80 wr | 30
E 126 | I1laii6a C4.01.016 TOCT6958-78 T 16
127 | [lait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 115
5 128 | I11aiiGa 4 rposep T 16
(=)
=
& Jlnucr
g 73357365.1280.001-10 6
~ M3m/|JTuct | Ne nokym. | IToamucs | [lata / -
Konuposarn : Dopmar A4




I[Tponomkenue tabmump! 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaIo, TeXHUYeCcKasi En Ko
KOMILIEKTYIOIIUX H3/eJIHil U APYrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJbLHBIX PecypcoB (mapka, TaHn, pasmep, — L
n/n MaTepHaJ U mp.)
129 | IlaiiGa 6, rposep T 115
130 | Mlypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
131 | Ilypyn 5,5x19 DIN 7981 IT 50
132 | IpoBox MoHTaXHEH (5k/3), M I1B-3 4 M 5
133 | TIpoBox MoHTaXHBIH (k/3), M I1B-3 2,5 M 20
134 | TIpoBox MOHTaXHBIH, M I1B-3 2,5 kpacHsIit M ]
135 | IlpoBo MOHTaXHBEIIT, M I1B-3 2,5 yepnprii M 5
136 | ITpoBox MOHTaXXHBIH, M I1B-3 1,5 kpacHbri M 200
137 | ITpoBot MOHTaXHBII, M I1B-3 1,5 yepusbrii M 200
138 | ITpoBox MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 Genprit M 1000
139 | TIpoBox MOHTaXHBIH, M I1B-3 0,75 xpacHsrit M 300
140 | [TpoBox MOHTAKHEII, M I1B-3 0,75 yepusrit M 300
141 | ITpoBox MOHTaXKHBIH, M I1B-3 0,5 6enprii M 600
142 | Ka6ens cetn ControlNet,m. 1786-RG6 M 0,3
143 | KaGenb, m KI" 3x0,75 M 5
144 ?;ZOM&T. Beixn-n1b gByxmosmocusiii VDC, S192C32A DC - 1
“, 145 IIA6B;0MaT. Beixn-ne nByxnomocusii VDC, S192C16A DC ot 5
? 146 6AXTOMaT. Briki-1e aByxnomocusiit VDC, S192C6A DC - 7
§ 147 3A213Z0Mar. Brixn-116 ogHONOMOCHEBIH VAC, S191C32A E5 e 1
:j 148 ?;ZOM&T. Brixn-nb ogHOnomocHs1# VAC, S191CI16A E5 P 4
:; 149 ?(;SXOMEIT. Beixn-nb ogHonomocHsii VAC, S191C10A ES e 1
E 150 6A:T0MaT. Brixn-116 onHONOMOCHSIH VAC, S191C6A E5 s 8
: 151 4AXT0MaT. Brixi-16 ogrOnOMOCHBIH VAC, S191C4A ES i 1
§ 152 | Pozerka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
3 153 Cranjaprasiii ceetnibauk 14Bt / 230B o 1
- 452mm 4138.150
154 | Beikimroyarens KOHIEBO# 1T 4127.000 T 2
E 155 | Perynsarop temneparypsr 1 mr 3110.000 mT 1
. 156 | KileMMHHK ¢ pasMbIKaTenem URTK 6 mT 22
g 157 | Kinemmunxk URDK 6 1T 22
= 158 | Kpsmxa D-URTK mr | 22
g 159 | Moctuk BuHTOBOI (B mOsIOCKax mo 10 mt.) FBRI 10-8N T 4
5 160 | MapxupoBo4HBIe TabIu4KH ZB8, LGS:1 T 2
(=]
=
2! Jlncr
= 73357365.1280.001-10 7
=~ Msm/|JIuct | Ne rokym. IMoanucs | [lata

Konuposan :

®opmar A4




IIponomkenne Tabmumsi 1

Kparkas
HaunmenoBanne MaTepHaios, TeXHHYeCKas En Kone
KOMILTeKTYIOIUX H3/Je/IHil U APYTruX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepPHAJbHBIX PecypcoB (mapka, Tan, pasmep, e 5
n/n MaTepuaj u mp.)
161 | MapkupoBouHEIE TabIHYKH ZB8, LGS:2 mT 2
162 | MapkupoBo4HBIe TabIHIKH ZB8, LGS:3 T 2
163 | MapkupoBouHbIe Tab UKy ZB8, LGS:4 mT 2
164 | IIpyxunnas ki1emma ST6 HIT 12
165 | TopueBast kpeika D-ST 6 It 3
166 | ITnara pasnenurens ATP-ST6 mT 6
167 | MapkupoBouHbIe TaOIHUKH (mostockm) ZB8, QR: 1-10 mT 3
168 | Ilpyxunnas kiemma ST 2.5 mT 50
169 | TopueBas kpeimka D-ST 2,5 T 7
170 | Tlepembraka Breranas (Ha 10 BBEIBOJIOB) FBS 10-5 mT 2
171 | Ilnara pasaenurens ATP-ST4 mT 8
172 MapkupoBounas nonocka, 7ZB5, QR:1-10 - 6
0003H.BEpTHKAIILHO
173 MapkupoBounas mnonaocka, 7B5, QR:11-20 g 6
0003H.BEPTHKAIILHO
174 MapxupoBounas nonocka, ZB5, QR:21-30 - )
0003H.BEPTHKAILHO
175 | MapkupoBouHas nojocka, 6e3 Haamuceis /B 5:UNBEDRUCKT T 4
176 | Hakoneunuk 0,75 Mmm2 Al 0,75-8 1001t 1
g 177 | Haxomewsmx 2,5 w2 AI2,5-8 100mr | 2
" 178 | Hakoneunuk npoitHoit 0,75 mm2 Al TWIN 2x0,75-8 1001t 1
é 179 | Hakoneunuxk nBoitHoi 1,5 MM2 AI TWIN 2x1,5-8 100wt 1
= 180 | HakoHeuynwk nBoiHOIM 2,5 Mm2 Al TWIN 2x2,5-8 1001t 1
181 | Haxoneunux 4,0 mm2 Al 4,0-8 1001t 1
& 182 | Hakoneunuk kombieBoit M6X4 M6X4 mm2 T 10
E 183 | HakoHe4nuk kosbieBoit M8X4 M8X4 mm2 mT 10
= 184 | Hakoneunuk xonbuesoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 T 20
= 185 | Tpybka mapkupoBoyHas PT-10015 yn 1
o 186 | Tpybka MmapkupoBo4Has PT-02015 yII 2
g‘ 187 Tabnuaxa nist MapkapoBoYHO#M TPYOKH (B PF-10015KT9 i 1
. JIACTax)
§ 188 | IlIxac TS8, 600x600x1600 mm (1 IIIT/KILT) 7821.500 T 1
189 ITanenn noxoss, 200x600 Mm, 1epen., 3aIH. 1
(2 mrr/xrmn) 8602.600 yn
g 190 [Tanenu noxous, 100x600 MM, 6ok, 2 5
= IIT/KILT) 8601.060 yII
g 191 | Boxossle manemu, 1600x600 mm (2 TII'T/KILT) 8166.235 yI 1
:% 192 | Manens ocroanus, 600x100 mm (1 IIIT/KILT) 5001.214 T 1
193 | 3aknanuas raiixa 50mr 4162.000 yI 2
3
=
2 Jlucr
. 73357365.1280.001-10 /Z% .
~ M3m|Jluct | Ne nokym.  |ITommucs | [lata ,/
7/

Konuposan :

Dopmar A4




I[Iponomxenue Tabmuie! 1

Kparkasn
HaumenoBanne MaTepHaIos, TeXHHYeCKast Exr | Kox
KOMILIEKTYIOIIHX H3Je/IHil U IPyrux XapaKTEePHCTHKA
Ne MaTepHAILHBIX PecypcoB (mapka, T, pasmep, | o°" i
n/n MaTepHaJl | mp.)
194 ITpoduins MorTaXHEBLH 495 MM (23x23) (20 1
IIT/KILT) 4171.000 yI
195 | Onopuoe kpenenne 24T 4182.000 yI 2
196 | Cyxaps M6 20w 4179.000 yII 2
197 MounTaxsusrnit npoduas TS/PS, 1800mmM. 4 )
IIT/KILT) 8800.380 yn
198 | Jiseproii npodmis, 690Mm (20 IIIT/KILT) 4598.000 yII 1
199 | Ipodus morTaxwsIi, 540MM (20 IIT/KILT) 4696.000 yII 1
200 | Pyuka «Kombopt» 8611.070 mT 1
201 | BeraBka mis pyuxu 2467.000 T 1
202 | KaGenshas muna, 585 MM (2 IIIT/KILT) 4191.000 yI 1
203 | Bam 12-16 (25 mr/xcrn) 2351.000 yi 1
204 | 3axum 18-22 (25 mrr/kmn) 2353.000 yII 1
205 | 3axum 26-30 (25 mrr/xmn) 2355.000 yI 1
206 | Bentuisiuponnas pemerka (1 IIT/KILT) 3325.207 T 2
207 | dunprpyromwmii BerTHISITOP (1 IIT/KILT) 3324.107 IT 2
208 | TepmoperynsTop (5 nrr/xiur) 3110.000 T 1
209 | Bekmouarens ¢ kpenexoM (1 mrr/km) 4127.000 T 2
. 210 Pesunosas BBotHas nmpoknanka 30x30mm (3 I
S M/KIUT), M 2573.000 IIT
8 211 | KaGensHplit Kopo6, 2000Mm CD 80*80 T 1
§ 212 | KaGenpubiit kopo6, 2000MM CD 60*60 T 1
= 213 | KabenbHblit kopo6, 2000Mm CD 60*40 T 3
214 | KabempHblit kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 4
& 215 | MouTakusIi penbe 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 4
E 216 | MoHTakHEBII penbe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 7
& 217 | Illuna 3a3emmenns 3x10 mm, M NLS-CU3/10 M 1
B 218 | 3axum 3azemienus 4 Mmm2 AKG 4 BK T 20
o 219 | Baxwum 3azemrenns 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 30
Ef 220 | Baxum 3a3eMiIeHHS 35 MM2 AKG 35 GNYE 1T 1
z 221 | Baxwum 3a3emieHus 35 MM2 AKG 35 BK T 1
2 222 | Jluct ¢ Tabnudykamu ESL 44X 7 JICT 1
223 | Kosozika 3axuMHast E/NS35N T 89
y 224 | Nlepxatens TabmHuKH KLM-A T 62
g 225 | Onopa mmH 3a3eMiIeHHs SH1 T 4
p 226 | Smwx CI.003.048-01 mT 1
E 227 | Kosonka CI.000.100 mr | 75
= 228 | IInanka CCC.000.006 T 12
229 | MonTaxHbIe IOSCKH JS 300 yI 50
=
=
< Jluct
g 73357365.1280.001-10%7% 9
= M3m|JIuct | Ne mokym. IToanuce | Jlata

Konupogan :

®Dopmar A4

I 74




IIponoimkenue Tabmuip 1

Kparkas
HaumenoBanmne MaTepHaIoB, TeXHHYecKast Ex Ko
KOMILTEKTYIOIIHX H3/XeJHil U IPyrux XapaKTePHCTHKA ’
Ne MaTepHAIbHBIX PecypcoB (mapxka, Tumn, pasmep, | o0" Bo
n/n MaTepHaJl | mp.)
230 | MoHTaXHbIE TTOSCKH JS 200 yI 50
231 | MoHTaXHBIE TIOSICKH JS 100 yI 50
232 | Buat M6x16 TOCT17473-80 T 36
233 | Buat M6x12 T'OCT17473-80 T 34
234 | Ilaii6a 6 1T 58
235 | IllaiiGa 6 rpoBep T 58
236 | Illypyn 5,5x13 DIN 7981 T 110
237 | Ulypyn 5,5x19 DIN 7981 T 70
238 | [TpoBox MOHTAXHEI (3K/3), M I1B-3 4 M 10
239 | TIpoBox MoHTAXHBIH (5k/3), M I1B-3 2,5 M 60
240 | IpoBox MOHTAXHBIH, M I1B-3 4 6enpiit M 10
241 | IIpoBoa MOHTaXHBII, M I1B-3 4 rony6oit M 10
242 | TIpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 4 xpacHsbIit M 10
243 | TIpoBoa MOHTaXHBII, M I1B-3 4 yepuprii M 10
244 | I1poBo1 MOHTAXKHBIH, M I1B-3 2,5 6enprit M 100
245 | TIpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 2,5 rony6oi M 100
246 [IpoBox MOHT@XHBIH, M I1B-3 2,5 xpacHsIit M 100
o 247 | TIpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 2,5 yepwusrit M 100
S 248 | I1poBOa MOHTAXKHBIH, M I1B-3 1,5 Gensbrit M 100
3 249 | TIpoBox MOHTAXHEI, M I1B-3 1,5 romy6oit M 100
& 250 | TIpoBox MOHTaXHBIH, M I1B-3 1,5 xpacHsrit M 100
= 251 | [IpoBox MOHTAXKHBIH, M I1B-3 1,5 gepnsbrit M 100
; 252 | [IpoBos MOHTAXKHBII, M I1B-3 0,75 6enpbrii M 100
‘g 253 | TIpoBox MOHTAXHEII, M I1B-3 0,75 6emnsrii M 50
z 254 | Kabenb, M KT 3x0,75 M 5
§ 255 6A§Tomar. Beixi-1e aByxmomocusiii VDC, S192C6A DC e )
,,: 256 ?IETOMaT. Brixi-16 ogHonomocHsii VAC, S191C4A ES ik 1
g 257 ?XTOM&T. Briki-16 ogHOMOMOCHBIH VAC, S191C6A E5 - )
@ 258 | Poserka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 1
259 | Beiurouare s KOHIEBOH 1T 4127.000 T )
) Cranngaptsii cBetunsHEK 14BT / 230B
2 260 | 4Somm 4138.150 e o
= 261 | Perynsatop temuepatypsi 1 mr 3110.000 T 1
E 262 | IlpyxunHas kieMma ST 2,5 T 70
= 263 | TopueBas Kpslka D-ST 2,5 IT 6
. 264 | I1nara pasmenurens ATP-ST4 T 6
g
£ Jlucr
& 73357365.1280.001-10 /j/% 10
= M3m) JIuct | Ne mokym. IToanucs | Tata

Konuposa :

Dopmar A4

V474




[Iponomkenue Tabmuipr 1

Kpartkas
HanmenoBanne MaTepuaios, TeXHHUYeCcKas En Koa-
KOMILICKTYIOIIMX H3/XeTHIl U APYTHX XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJbHBIX pecypcoB (Mapka, TR, pasmep, i M
n/n MaTepHaJ U mp.)
265 | IByxBsipycHas Npy>KHHHAS KIeMMa STTB 2,5 mT 30
266 | Topuesas kphImka D-STTB 2,5 mT -
267 | I1nara pasnenurens ATP-STTB4 HIT 6
268 MapxkupoBounas nosocka, ZB5, QR:1-10 - 12
0003H.BepPTHKAILHO
269 MapkupoBounas monocka, ZBS, QR:11-20 s 6
0003H.BePTHKAILHO
270 MapkupoBounas mosnocka, ZB5, QR:21-30 L 4
0003H.BEPTHKAILHO
271 MapkupoBounas nosocka, 7B5, QR:31-40 2 5
0003H.BEepTHKAILHO
277 MapxkupoBounas mosocka, 7B5, QR:41-50 e 5
0003H.BePTHKAILHO
273 | MapkupoBouHas nonocka, 6e3 Haamuceit 7ZB 5:UNBEDRUCKT | mr 2
274 | Hakoneunuk 0,75 mm2 Al 0,75-8 100t 1
275 | Hakoneunuk 1,5 Mmm2 Al 1,5-8 1001t 1
276 | Hakoneunuk nBoitHoit 0,75 Mmm2 Al TWIN 2x0,75-8 100mT 1
277 | HakoHeuynuk aBoiHO#M 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 100t 1
278 | HakoHeuynuK KombleBoit M6X4 M6X4 mm2 mT 10
o 279 | HakoHeuynuk xombieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
5 280 | HakoHeYHHK KOJIBIIEBOIT M6X2,5 M6X2,5 mm2 IIT 20
é 281 | Tpybxa mapkupoBo4Hast PT-02015 yII 1
=} -
ét 282 J]I“;S::Xq)xa AU MapKUPOBOYHOM TpyOKH (B PF-10015KT9 Sl I
¥ 283 | IIkad TS8, 600x600x1600 Mm (1 morr/xr) 7821.500 T 1
‘% 284 [Tanemn moxoss, 200x600 Mm, Iepen., 3a/H. I
Zz (2 mr/xm) 8602.600 yII
= 285 ITanenn moxoss, 100x600 MM, Gok. 2 5
= IIT/KILT) 8601.060 yn
b 286 | Bokossle manenn, 1600x600 MM (2 1rr/xrm) 8166.235 yII 1
i 287 | Montaxuas muna TS 17x73 (4 mrr/xr) 8612.060 yII 9
: 288 | MonraxHas muna TS 17x73 (4 IIIT/KILT) 8612.160 yI 1
ki 289 | Pyuka «Komdopry 8611.070 T 1
290 | Beraska st pydku 2467.000 T 1
J 291 | KaGenbHas muna, 585 mMm (2 III'T/KILT) 4191.000 yI 1
S 292 | 3axum 12-16 (25 wrr/ru) 2351.000 yI 1
2 293 | 3axum 18-22 (25 mrr/kiwn) 2353.000 yn 1
E 294 | 3axum 26-30 (25 mr/Kmn) 2355.000 yII 1
= 295 | BenTmusiumonnas permerka (1 LIIT/KILT) 3325.207 T 1
296 | ®unprpyrommit BerTHISITOP (1 II'T/KILT) 3324.107 IIT 1
=
g
= Jluct
g 73357365.1280.001-10%% 1
= 3m) JIuct | Ne joxym. IMonmucs | Jlata
Konuposan : Ddopmar A4 /




[Iponomkenne Tabmurp 1

KparTkas
HanmenoBanne MaTepHaIos, TeXHHYecKast Bt | Ko
KOMILIEKTYIOIHX H3/eJHil H IPYrux XapaKTepPUCTHKA
No MaTepHaIbLHbIX pecypcoB (Mapxka, Tun, pasmep, | 0" =
n/n MaTepHaJ | np.)
297 | Tepmoperysstop (5 mrr/kiun) 3110.000 T 1
298 | Beikimoyarens ¢ kpernexom (1 LIIT/KI1T) 4127.000 T 2
299 PesunoBas BBosHas npoxnazka 30x30Mm 3 1
M/KIUT), M 2573.000 LT
300 | Kabensnbrit kopo6, 2000Mm CD 80*80 T 1
301 | KaGenbHbIit k0po6, 2000MM CD 60*80 T 1
302 | KaGenbHbIit k0po6, 2000MM CD 40*80 T 7
303 | KaGensHblit kopo6, 2000Mm CD 80*60 T 2
304 | MoHTaxHBIH pebe 35X7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT LT 3.5
305 | Illuna 3asemnenns 3x10 Mm, M NLS-CU3/10 T 1
306 | 3axwum 3a3emuenns 4 Mm2 AKG 4 BK T 15
307 | Baxum 3a3emitenns 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 15
308 | 3axum 3a3emnenns 35 Mm2 AKG 35 GNYE T 1
309 | 3axum 3a3emunenus 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
310 | Jluct ¢ Tabnmakamu ESL 44X 7 JIACT 0,2
311 | Konoaxa 3axumuas E/NS35N T 12
312 | lepxarens Tabnuuxu KLM-A T 8
313 | Onopa muH 3a3emienus SH1 T 4
s 314 | Sumk CI'.003.048-01 T 1
3 315 | Kononxa CI.000.100 wr | 8
g 316 | [Tnanka CI'.000.006 mT 8
5 317 | MonTaxHsIe mosicku JS 300 T 30
. 318 | MonTaxHbIe ITOsSICKH JS 200 T 30
o 319 | Monraxusie mosicku JS 100 T 30
E 320 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 mr_| 65
f 321 | llypyn 5,5x19 DIN 7981 1T 8
= 322 | IpoBoa MouTAXHEIH (K/3), M I1B-3 4 M 5
323 | IlpoBox MoHTAXHEIH (%/3), M I1B-3 2,5 M 20
2 324 | TIpoBo1 MOHTaXHBII, M I1B-4 1,5 M 20
5 325 | IlpoBox MOHTAXHBII, M I1B-3 0,75 M 10
E 326 | KaGess, m KT 3x0,75 M| 25
. VIR
£ 327 | CraHnust KOHTPOJIS M yIIPaBJICHHS K-T 1
Q CereBas kapra
% 328 | PCI Ethernet xapra Ettiernet: P 81 T 1
1 " o PT 2-PE/S-230AC ; :
‘ JyJb 3AIIUTHI OT EPEeHANPSKECHHUS (2858357, ¢ Gasolf) K-T
:
2 JIncr
: 73357365.1280.001-10%%’ =
~ M3m ) JIuct | Ne okym. IMoanucs | lara

Konuposan :

7 //

®Dopmar A4




[Iponomkenue Tabmup! 1

Kparkasn
HanmenoBanne MaTepuaios, TeXHHYeCKas Ex Kou-
KOMILIEKTYIOIHX H3/e/IHIl U APYTruX XapaKTePHCTHKA
Ne MaTepHAJIbHBIX PecypcoB (Mapka, Tan, pasmep, g 7
n/n MaTepHAaJ U mp.)
330 11A6B/10Ma'r. BBIKJI-JIb JBYXTIOMIOCHKIH 220VAC, S192C16A ES Bl 5
331 é\ABTOMaT. BBIKJI-TTb ABYXIOJIOCHBIH 220VAC, S192C6A ES e )
332 ?61320Mar. BBIKJI-JIb ABYXTIOMIOCHBIH 220VDC, S192C16A DC o 5
333 | Poserka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898 T 3
334 | Pere EMG10 230VAC iy il [
335 | KneMMHHEK ¢ pa3MbIKaTeem URTK 6 mT 2
336 | Kinemmuuk URDK 6 IT 2
337 | Kpbimka D-URTK IT 2
338 | MocTuk BUHTOBOI (B mosockax mo 10 1IT. ) FBRI 10-8N T 1
339 | MapkupoBouHbIe TabIHIKH ZB8, LGS:1 mT 1
340 | MapkupoBoYHBIE Ta0IHYKH ZB8, LGS:2 mT 1
341 | MapkupoBo4HBIe TabIHYKH ZB8, LGS:3 mT 1
342 | MapkupoBo4HBIe TabIHIKH ZB8, LGS:4 T 1
343 | Knonka Genas 8LP2TBI108 T 3
£ 344 | Knomka kpacHas S8LP2TB104 mT 5
- 345 | Tlepexmouares 8LP2TS231 T 1
g 346 | Jlepxxarens Tabnnaku TI22 T 8
é‘ 347 | KonraktHas rpynma NO 8LM2TC10 T 10
348 | Konraxtaas rpynna NC SLM2TCO01 T 2
= 349 | Munukarop 01-041.006 T 2
% 350 | JIun3a kpacuHas 01-982.2 T 1
= 351 | Jlunza xenras 01-982.4 1T 1
:g 352 | Cupena Askari Flange xat # 37-785-78 37-785-78 T 1
353 | Kitlemma WDU4 mT 60
. 354 | TMnara konnesas WAP 2,5/4/6/10 mr | 8
g 355 | Hakoneunuxk Al 0,75-8 1001mT 1
z 356 | Hakone4nuk AI'1,5-8 1001t 1
- 357 | Haxoneunuk Al 2,5-8 100mmT 1
358 | Hakoneunuk aBOMHOM AI TWIN 2x0,75-8 1001t 1
§ 359 | Hakoneunuk aBOMHOIM AI TWIN 2x1,5-8 100t I
i 360 | HakoneuHuK ABOMHOIM AI TWIN 2x2,5-8 100mT 1
E 361 | HakoHe4nuk KosbieBoit M6X4 M6X4 mm2 T 10
E 362 | Hakoneunuk xosbieBoit M8X4 M8X4 mm2 T 10
363 | Hakoneunuk koubiesoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 IIT 20
= 364 | Tpybka mapkupoBouHast PT-10015 yn 1
(]
; Jluct
R 73357365.1280.001-10/% o
~ Msm)JIuct | Ne gokym. IMToamuce | [Tata
Konuposan : @opmar A4 4 //




I[Iponomxenue Tabmms! 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepuaios, TeXHHYEeCKast B o e
KOMILICKTYIOIIMX H3/IeTHI U APYTHX XapaKTepPHCTHKA
Ne MaTepPHATLHBIX PECYPCOB (mapka, THn, pa3zmep, e I
n/n MaTepHaJ | mp.)
365 | Tpybxa MmapkupoBouHas PT-02015 yo 1
366 Tabmnaka nist MapkepoBOYHO# TPyOKH (B PF-10015KT9 st I
JIUCTAax)
367 | Konnexrop 15 pin female 1688939 T 1
368 | Konnexrop 9 pin male 1688858 mT 3
369 | Konnexkrop 9 pin female 1688861 T 2
370 | Konrakr (pin) 1688968 mT 30
371 | Konraxkr (set) 1688984 mT 30
372 | Ilepexonuas konoaka FLKM-D9 SUB/B mT 3
373 | Konnexrop RJ45 B c6ope RJ45 B cbope mT 2
374 | mxad TS8, 1600x600x600 mm (1 1rr/kiw) 8410.510 T 1
375 | HAHEIH [OKOJIs, 200x600 mm, mepes., 3aH. 1
(2 mr/xmur) 8602.600 yII
376 | TTAHETH OKOJIs, 100x600 mm, Gok. (2 5
IIT/KILT) 8601.060 yI
377 | 6okoBsie manem, 1600x600 M (2 mrr/kiw) 8166.235 yI 1
378 npoduis MOHTaXHBIH 23x23x495 MM (12 1
III'T/KILT) 4171.000 yII
4 379 npoduiIb MOHTaXHBIHA 23X23x695 MM (12 1
& IIIT/KILT) 4172.000 yI
- 380 npous nepexogroit TS/PS, 1800 mm (4 1
) IIT/KILT) 8800.380 yI
g 381 | manpasnsromas (10 /i) 8613.150 yI 1
= 382 | aganrrep 19" (10 mmrr/ximn) 4547.000 yI 1
I 383 | Cyxaps M6 20mr 4179.000 yI 1
E 384 | onoproe kpemenue (24 /i) 4182.000 yII 1
2 385 | raiika 3akmamnas, M6 (50 urr/xmr) 4162.000 yI 1
;:é‘ 386 | raiika HakuHas, M6 (50 mrr/kw) 2092.200 yI 1
387 Pesunosas BoHas npoknazka, 30x30 mm (3 1
i M/KIUT), M 2573.000 yI
5 388 | KabenbHas muna, 585 Mm (2 rr/kimn) 4191.000 yII 1
3 389 | Pyuka "Komdopt" 8611.070 T 1
& 390 | Beraska st pydkn 2467.000 T 1
391 | zaxum 12-16 (25 mr/kmmn) 2351.000 yII 1
s 392 | zaxum 18-22 (25 mr/kmmn) 2353.000 yII 1
§ 393 | zaxum 26-30 (25 mrr/kimn) 2355.000 yo 1
é 394 | mommoH juis knasuatypsi (1 IIT/KILT) 7281.035 T 1
S 395 | 19" manens 3U (2 mr/kimn) 7153.035 yI 1
= 396 | 19" manens 6U (2 mrr/kimn) 7156.035 yI 1
] 397 | KabenbHblit Kopo6, 2000Mm CD 60*60 T 2
:
< JInet
g 73357365.1280.001-10%% 14
~ M3m|JIuct | Ne mokym. IToamucs | Jlata
Konuposan : Dopmar A4 ~ /7




IIponomkenue Tabmumsi 1

Kparkasn
HaumenoBanne MaTepHaios, TeXHHYeCKas Exr | Kox-
KOMILIEKTYIOIIMX H3/1eTHil U APYTHX XapaKTepPHCTHKA
Ne MaTePHAIBLHBIX PECYPCOB (mapka, Tan, pasmep, N e
n/n MaTepHaJl | np.)
398 | Kabenbubiit kopo6, 2000Mm CD 40*60 T 1
399 | KaGensubiit kopo6, 2000Mm CD 40*40 T 2
400 | KaGenbHbiit Kopo6, 2000MM CD 25*40 T 1
401 | monTaxHsIi penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 8
402 | muna 3azemnenus 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 0.4
403 | 3axum 3azemiaeHns 4 MM2 AKG 4 BK T 10
404 | 3aum 3a3emuenus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 10
405 | 3axum 3a3emiieHus 35 Mm2 AKG 35 GNYE jiigy 1
406 | 3axum 3azemienns 35 Mmm2 AKG 35 BK T 1
407 | nuet ¢ Tabnuukamu ESL 44X 7 JIMCT 0,2
408 | xonoaxa 3axuMHAs E/NS35N T 15
409 | nepxarens TabIUUKK KLM-A T 10
410 | onopa mvH 3a3eMieHus SH1 T 4
411 | smmk CI'.003.048-01 T 1
412 | xononka CI'.000.100 T 30
413 | nanens CrI'.000.294-02 T 1
414 | nanens CI'.000.193-12 T 1
415 | nmanens CI'.000.438-01 T 1
g 416 | wianka CI".000.006 T 25
= 417 | MoHTaXHBIE TOSICKA JS 200 yII 10
g 418 | MoHTaXHBIE MOSCKH JS 100 yn 20
g 419 | Bunt M3x10 TOCT17473-80 mT 8
420 | Buat M3x20 'OCT17473-80 IIT 2
5 421 | Buar M6x12 'OCT17473-80 IIT 48
Zé 422 | Bunt M4x10 TOCT17473-80 T 8
ﬁ' 423 | I'aiika M4 TOCT5915-70 IIT 8
= 424 | lait6a C3.01.016 TOCT11371-78 T 8
‘ 425 | Ilaii6a C4.01.016 TOCT11371-78 T 8
; 426 | Illait6a C6.01.016 TOCT11371-78 T 48
: 427 | Iaii6a 3,651°.016 TOCT6402-70 IIT 8
g 428 | Illaii6a 4,651°.016 TOCT6402-70 T 8
429 | Iaii6a 6,651".016 TOCT6402-70 1T 48
3 430 | mpoBox MOHTaXHBIH (3K/3), M I1B-3 4 M 10
5 431 | mpoBox MOHTAXHEIH (5K/3), M I1B-3 2,5 M 20
i 432 | npoBOI MOHTAXHBIH, M IIB-3 1,5 M 50
é 433 | npoBo MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 M 50
S 434 Kabesb KpYTJIbId SKpaHUPOBaHHBIH (4-X 15
JKUJIBHEBIH ), M 0034404R+T M ’
g 435 | ABToMmar. BRIKJI-JIb AByXnoocHb VDC, 6A S192C6A DC T 2
o
; Jluer
2 73357365.1280.001-10 / 5
~ M3m|JIuct | Ne nokym. | Iloamucs|Jata

Konuposan :

®opmar A4

/ /7




ITponomkenue Tabump! 1

Kparkas
HaumenoBanue MaTepHaiIos, TeXHUYeCKasi En Ko
KOMILIEKTYIOIIHX H3/1eJIHIl H IPYruxX XapaKTePHCTHKA
Ne MaTepHaJbHBIX PeCypcoB (mapka, Tan, pasmep, S e
n/n MaTepuaJl u mp.)
436 | ABTOMAT. BBIKJI-JTb OJTHOTIOJIOCHBIH VAC, 4A S191C4A E5 IIT 2
437 | ABTOMAT. BBIKJI-Tb OTHOTIOJIFOCHBII VAC, 6A S191C6A ES5 T 1
438 | Pozetrka SD-D/SC/LA 16A, 250B 2964898,00 T 1
439 | Beixirouarens KOHLEBO# 1ot 4127.000 T 2
440 CrannaptHsiii cBetuiibHuK 14BT / 230B = 1
452mm 4138.150
441 | Perynstop temneparypsl 1 mr 3110.000 T 1
442 | Ilpy>xuHHas KiemMMa ST 2,5 1T 220
443 | TopueBast KpblKa D-ST 2,5 T 7
444 | Ilepembruka BTbrdHast (Ha 10 BEIBOIOB) FBS 10-5 mT 4
445 | Ilnara paznenurens ATP-ST4 oIt -
446 | JIByxbspycHas npy>XKMHHAS KJIeMMa STTB 2,5 T 20
447 | TopueBas Kpslmka D-STTB 2,5 T 1
448 MapxkupoBouHas mojaocka, ZBS5, QR:1-10 - 7
0003H.BepTHKATIHLHO
449 MapkupoBoynas monocka, ZB5, QR:11-20 " -
0003H.BEPTUKATIBLHO
450 MapkupoBounas mosocka, 7B5., QR:21-30 - -
0003H.BEPTHKAILHO
- 451 MapkupoBoynas mosocka, 7B5, QR:31-40 - -
= 0003H.BePTHKAJILHO ’
3 450 MapkupoBoynas mosocka, 7B5, QR:41-50 o 5
E 0003H.BEPTHKATILHO
= 453 | MapkupoBouHasi 1mojiocka, 6e3 Hauceit ZB 5:UNBEDRUCKT | mr 2
454 | Hakoneunuxk 0,75 mm2 Al 0,75-8 100mmT 10
8 455 | Haxoneunnxk 1,5 Mm2 AI'1,5-8 100mr | 1
E 456 | Hakoneynuk nBoitHo# 0,75 Mm2 AI TWIN 2x0,75-8 100mT 3
g 457 | HakoneyHuK ABOMHHOIM 1,5 Mm2 AI TWIN 2x1,5-8 1001t 1
= 458 | HaxoHeuynuk kosbieBoit M6X4 M6X4 mm2 mT 10
2! 459 | Hakoneunuk KoJbleBoit M8X4 M8X4 mm2 mT 10
E 460 | Haxoneunuk xosbieBoit M6X2,5 M6X2,5 mm2 IIT 20
z 461 | Tpybkxa MmapxkupoBo4Has PT-02015 yII 6
@ 462 Tabnuuka n1s MapKupOBOYHOM TPYOKH (B PF-10015KT9 S 5
JUCTax)
5 463 | Konnexrop 9 pin male 1688858 IIT 2
§ 464 | Konrakr (pin) 1688968 mT 20
3 465 | Ilepexomnas kooaka FLKM-D9 SUB/B T -
E 466 | Konnekrop RJ45 B chope RJ45 B cbope It 4
= 467 | Illkad TS8, 600x600x1600 mm (1 mmrr/krwr) 7821.500 It 1
_ 468 | IlIxad AE, 300x200x155 mm (1 mr/kmmr) 1035.500 T 1
:
< Jluct
g 73357365.1280.001-10 /%% 16
~ M3m | JIuct | Ne mokym. IMoamucs | lata

Konuposan :

®opmar A4 /7 / /




IIponomkenwne tabmums! 1

Kparkasn
HaumenoBanne MaTepHaioB, TeXHHYeCKast Ex | Kon
KOMILIEKTYIOIIHX H3JeJHii U IPyrux XapaKTepHCTHKA
Ne MaTepHAJIBHBIX PECYypPCOB (Mapka, Tum, pasmep, | 0" .
n/n mMaTepuaJ u mp.)
469 Ianenu noxoss, 200x600 mm, nepe., 3aH. I
(2 /) 8602.600 T
470 Ilanemn nokosns, 100x600 mm, Gok. (2 )
IIIT/KILT) 8601.060 yII
471 | Bokossle manenn, 1600x600 mMm (2 mrr/xrun) 8166.235 yII 1
472 | Manens ocHoBanus, 600x100 mm (1 IIIT/KILT) 5001.214 T 2
473 | 3aknamuHas raiika S0mT 4162.000 yI 2
474 IIpoduns monTaxmst 495 MM (23x23) (20 1
IIIT/KILT) 4171.000 yI
475 | Onopnoe kpennerne 24t 4182.000 yI 2
476 | Cyxaps M6 20mr 4179.000 yI 2
477 Mouraxusrit npoduis TS/PS, 1800mm. (4 1
III'T/KILT) 8800.380 yI
478 | Pyuka "Komdopt" 8611.070 T 1
479 | Beraska 11 pyuKu 2467.000 T 1
480 | Kabenbuas muna, 585 Mm (2 mrr/kiu) 4191.000 yII 1
481 | Bakum 12-16 (25 mrr/ximn) 2351.000 yI 1
482 | 3axum 18-22 (25 m/kmn) 2353.000 yII 1
483 | 3axxum 26-30 (25 mmr/kmn) 2355.000 yII 1
z 484 | Bentmusimonnast perrerka (1 mrr/ir) 3325.207 T 2
= 485 | dunprpyrommii BentasTop (1 1mr/Kin) 3324.107 T s
g 486 | TepmoperyssTop (5 /i) 3110.000 T 1
é‘ 487 | Beixmodarens ¢ kperexom (1 mrr/kiw) 4127.000 mT 2
488 Pesunosas BBotHAs mpoxiaaka 30x30mm (3 1
o M/KIUT), M 2573.000 T
E 489 | KpenexHsblii KpoHITeiin (41mrt./Kmn) 1590.000 yII 1
< 490 | KaGenbublit ropp @16 Mv., M. 25m 2595.000 T 1
E 491 | KaGensHblit Kopo6, 2000MMm CD 80*80 T 1
492 | KaGenbHblit Kopo6, 2000Mm CD 60*80 T 5
2 493 | KaGenbubiit kopo6, 2000Mm CD 40*80 T 1
z 494 | KaGensplit Kopo6, 2000Mm CD 80*60 T 1
= 495 | KabenbHblit Kopo6, 2000MMm CD 60*60 T 4
a 496 | Kabenbubiit kopo6, 2000mm CD 40*40 T 1
497 | Kabensplit Kopo6, 2000Mm CD 25*40 T 1
g 498 | MonTaxHbIiH penbe 35x7,5 MM, M NS35/7,5 GELOCHT M 10
. 499 | MonTaxuslii pese 35x15 MM, M NS35/15 GELOCHT M 2
g 500 | [luna 3azemnenns 3x10 MM, M NLS-CU3/10 M 1
:5 501 | Baxum 3a3emnenns 4 Mm2 AKG 4 BK T 20
502 | 3axkum 3a3emitenus 4 Mm2 AKG 4 GNYE T 20
o 503 | Baxkum 3a3zemienust 35 mm2 AKG 35 GNYE T 1
o
=
! Jlucr
g 73357365.1280.001-10 17
=~ MsmJluct | Ne mokym. IMoanucs | lata

Konuposa :

®opmar A4 /

4




[Iponomkenue Tabaumer 1

Kparkasn
HaumenoBanne MAaTepHaIoB, TeXHHYEeCKAas Exr | Kox
KOMILIEKTYIOIHX H3AeInil 0 Apyrux XapaKTepHCTHKA
Ne MAaTepPHAIBLHBIX PeCyPcoB (Mapka, Tam, pasmep, | " Bo
n/n MaTepuaJ U mp.)
504 | Baxum 3azemienus 35 Mm2 AKG 35 BK T 1
505 | JIucr ¢ Tabnmukamu ESL 44X 7 T 1
506 | Kononka 3axuMHas E/NS35N mT 58
507 | epxarens Tabmuyku KLM-A T 40
508 | Onopa mun 3azemnenns SH1 T 4
509 | Smux CI'.003.048-01 IIT 1
510 | Kponmrreitn CI'.000.378 1T 2
511 | Kononka CI'.000.100 T 82
512 | [nanxa CCC.000.006 T 55
513 | Bunt M4x10 TOCT17473-80 T 16
514 | Bunt M6x16 TOCT17473-80 1T 90
515 | IMait6a C4.01.016 TOCT6958-78 mT 16
516 | IMait6a C6.01.016 TOCT11371-78 [T 90
517 | IlTaiiGa 4 rposep IT 16
518 | Illaii6a 6, rposep T 90
519 | Hlypyn 5,5x13 DIN 7981 T 75
520 | Hlypyn 5,5x19 DIN 7981 T 60
521 | MoHTaXHBIE TOSICKH JS 300 yII 50
g 522 | MoHTaXHbIE OSICKH JS 200 yI 50
= 523 | MoHTaXHBIE TTOSICKH JS 100 yi 50
5 524 | TIpoBoA MOHTaXHEIH (K/3), M IIB-3 4 M 5
g 525 | IIpoBox MOHTAXKHEIH (%k/3), M I1B-3 2,5 M 20
526 | TIpoBOox MOHTAXKHBEIH, M [1B-3 1,5 Genbrit M 10
= 527 | TIpoBO& MOHTAXHBIH, M I1B-3 1,5 rony6oii M 10
= 528 | IIpoBo MOHTaXKHBIIA, M I1B-3 1,5 kpacHsIit M 10
E 529 | IpoBoj MOHTAXXHBIH, M I1B-3 1,5 gepHsrit M 10
= 530 | [TpoBo MOHTAXKHBIH, M I1B-3 0,75 Genprii M 100
. 531 | IIpoBox MOHTAKHEIH, M I1B-3 0,75 xpacusrii M 100
é 532 | TIpoBo MOHTaXKHBIH, M I1B-3 0,75 4yepupri M 100
= 533 | TIpoBoa MOHTaXHBIH, M I1B-3 0,5 6enbrit M 300
§ 534 | Kabens cetu ControlNet,m. 1786-RG6 M 4,20
535 | Ka6ens, M KI" 3x0,75 M 5
536 | Kabens, M 3112A M 2
g 537 Kabenp kpyrislii 9xpaHupoBaHHbI (4-X 10
= JKWIBHBIN ), M 0034404R+T M
: 538 | ®ubrp (5 mro/xmn) 3182.100 mr |1
=
=
5
=
g Jlucr
: 73357365.1280.001-10 %% "
= M3m|JIuct | Ne mokym. IMoamnucs | [lata

Konnposan :

®opmar A4

777




CAP ITIA

[ Ethemet, «outas napar»—

3m

Jlucr | Ne gokym. IMoamnucs | [lata

|
i E
J : I——-fﬁ—as-uz.uod WsRT———— =T
8
|
f MPUBOPHbIN LUKAD
r r *k‘ ; Cucrema AnekrponuTaHus
Q QUINT-PS/ 1
= £ | = o o ‘ [k
Wacon 1756-A13, 8 | £ |2 |2 | 2 |2 | 2 12| 8 |2|||wacont7s6.a13, |B 2288 21828 218 ‘ 1)
£ L g =B8] 2
QUINT-PS/ 1
AC24DCIS
GILERTE = T LTI T e
Moaynu KFD2-xxx, MCR-yyy i Mogynu CMM-zzz, EMG-10. i ST rE
TT ‘HH Bl 5 . R , T TT |' ' SO | ey | (£
Wil KN
O6nekT ynpasnexus
Pucynox 1. Ctpykrypras cxema CAY I'TIA nociie BOCCTAHOBHTEILHOIO peMOHTa
&
=
=
3
=
=
=
o
=
8
=
Z
£
~
%
£
=
Z
32
m
g
<
[=(
=
-]
Q
=
=]
=
=}
=
=
=}
=
& Juer
& 73357365.1280.001-10 % 5
~

Konunposan :

®dopmar A4

7

77




Jluer perncrpanun n3mMenenuii

-
(]
g. Howmepa nmucros (crpanm) Bceero Ne Bx.Ne
; Nzm. JIUCTOB B -
& M3MEHCHHBIX | 3aMEHEHHBIX | HOBBIX | aHHYJIHP. JIOKyM e Ko,
= JIOKyM. U JiaTta
2:
g
E
(@)
(]
s
=
=
)
=
=
=
(=}
=
8
2§
Z
o
T
~
g
=
=
3
M
g
=
=
)
=
==
=
o
=
=
=}
=
2 Jluer
z 73357365.1280.001-10 20
~ MM/ JIuct | Ne mokym. IMoamucs | {ata
Konuposan : ®opmar A4




